4. gyakorlat
Fiiggvényhatarértékek és szakadasi pontok

1. Szamitsuk ki a kovetkezs hatarértékeket:
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2. Szémitsuk ki az xg = 1 pontban a jobb és bal oldali hatarértékét az
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fiiggvénynek.

3. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények szakadési helyeit és azok fajtait:

2?2 — 52+ 6

— h R\ {2;
(a) f(x) =q 22— T2z + 10 aw € R\ {25},

0, hax =2, © =25;

sin

—, hax eR\ {0},
) f@={ Ta O

1, hax=0;

e V* haxeR\{0},
(C)f(x)_{ 1, haz=0.

Opcionalis (ha marad id6)
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Hazi feladatok
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8. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvény szakadési helyeit és azok fajtait:
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